



色情人口販賣概述



色情人口販賣是現代版的奴役，其特徵是使用暴力、欺詐或脅迫手段招致商業化性行為或者被迫從事此等性行為者尚未年滿十八歲。The Trafficking Victims Protection Act of 2000 (TVPA, 2000 年人口販賣活動受害人保護法) 將色情人口販賣界定為嚴重違反聯邦法律。

TVPA 給予「商業化性行為」的定義是，導致將任何有價物品給予任何人或由任何人收到任何有價物品之任何性行為。

除了毒品販賣以外，色情人口販賣與武器販賣平起平坐，都是有組織犯罪集團獲利最豐厚的活動。色情人口販賣是世界上成長最快的斂財管道之一，估計每年有七十億美元的收入。

色情人口販賣受害人及其處境

色情人口販賣受害人可能是成年男女，也可能是女孩或男孩，但是大多數是婦女和未成年的女孩。有幾種常見模式，用於誘騙受害人掉入色情人口販賣陷阱，其中包括：

- 承諾在另一個國家會有好工作
- 假意求婚使受害人陷入契約束縛
- 被貪財的父母賣到色情行業
- 遭受人口販子綁架

色情人口販賣經常導致償債契約關係，受害人被「雇主」（皮條客或人口販子）扣押，直至其賺到足夠的錢財，可償付「贖身」費用。

受害人遭受身體和心理創傷，面臨各種健康風險。有些受害人每天與十至二十名男子發生性關係，但沒有任何保護，因而有感染 HIV（愛滋病毒）和其他性病的危險。婦女一旦懷孕，可能被迫墮胎。

人口販子還可能威脅受害人，揚言要折磨或殺害其家庭成員。

色情人口販賣的類型

色情人口販賣受害人被迫承受形形色色的性剝削，包括賣淫和色情交易、新娘交易、軍隊賣淫、色情旅遊等。



被販賣到賣淫和色情行業的受害人經常被迫從事具有最嚴重剝削形式的商業化性交易。色情人口販賣活動可能表現為街頭賣淫等顯而易見的方式，也可能是在私人住宅開設秘密妓院等地下經營模式。色情人口販賣活動還可能發生在各種公眾或私人場所，例如按摩院、水療保健院、脫衣舞俱樂部和其他以正當事業掩護的賣淫場所。受害人起先也許在舞廳或脫衣舞俱樂部表演，後來經常被迫從事更具剝削形式的賣淫和色情交易。



色情人口販賣受害人可得到的幫助

色情人口販賣受害人的身份確定之後，美國政府可以幫助他們維持穩定的移民地位，讓他們經由各種計劃取得支持和協助，在美國恢復正常生活。U.S. Department of Health and Human Services (HHS, 美國衛生福利部) 給予受害人身份證明，使得非美國公民的受害人能夠得到聯邦政府資助的、與難民同等的福利和服務。具有美國公民身份的受害人不需要再領取身份證明即可享受福利。作為美國公民，他們也許已經有資格獲得許多福利。

透過 HHS，受害人可以得到各種福利和服務，包括食品、醫療保健和求職協助。持有身份證明的受害人可以參加英語學習班和職業技能培訓等各種服務計劃，便於尋找工作。許多受害人不敢表露身份，怕被遞解出境，因此，HHS 的主要任務之一是設法讓受害人與非營利組織取得聯繫，這些組織可幫助受害人解決具體問題，提供諮詢和個案管理，協調各項福利。

如果您認為您遇到了人口販賣受害人，請打電話給 **Trafficking Information and Referral Hotline (人口販賣活動資訊和舉報熱線電話)**，號碼是 **1.888.3737.888**。此熱線電話可幫助您確定是否真的遇到了人口販賣受害人，提供當地社區可幫助受害人的資源資訊，並且幫助您與當地社會服務組織協作，保護受害人，為其提供服務，使他們能夠開始恢復正常生活。若需要關於人口販賣的更多資訊，請訪問 www.acf.hhs.gov/trafficking。